
МАЈ 2024. 

 

Недеља сећања и заједништва 

У склопу Недеље сећања и заједништва, ученици и наставници свих наших школа 

одржали су радионице о емпатији. Учили смо о саосећању, разговарали о различитим 

емоцијама и ситуацијама које их изазивају, приказивали осећања кроз цртеже и заједно 

решавали дилеме у вези са разумевањем и поступањем према другима.  

 

 

 

 

Окружно такмичење - ,,Шта знаш о саобраћају“ 

Ученици ОШ "Угрин Бранковић" из Кучева освојили су друго место на Окружном 

такмичењу "Шта знаш о саобраћају", које је одржано 11.5.2024. у Пожаревцу. 

У изузетно јакој конкуренцији школа из читавог Браничевског округа ученици Основне 

школе "Угрин Бранковић" из Кучева освојили су друго место у категорији генерални 

пласман на окружној смотри ,,Шта знаш о саобраћају“ и то у саставу: 

Никша Пејић 6/1, Филип Филиповић 6/3, Кристина Жарић 7/2, Мила Мишић 7/2, Давид 

Тошић 8/2, Урош Асановић 8/2. Филип Филиповић је освојио треће место у Б категорији, 

Кристина Жарић је освојила треће место у Ц категорији и Давид Тошић је освојио треће 

место у Ц категорији. Екипу „Угринос“ је водила професор Луминица Јанковић. 



 

 

Пројекат "Промоција олимпијских вредности" 

Наша школа ове године, заједно са још 61 школом у Србији, учествује  у  пројекту 

„Промоција олимпијских вредности: поштовање, пријатељство и изузетност“ који се 

спроводи под покровитељством Министарства просвете, а у организацији Олимпијског 

комитета. 

У оквиру пројекта ученици 6. и 7. разреда наше школе учествовали су у бројним 

занимљивим радионицама. Правили су медаље од глине, израдили олимпијске кругове и 

олимпијску бакљу од стиропора, писали саставе на задату тему везану за олимпијске 

вредности, израдили бројне хамере са мотивима историјата Олимпијских игара. Завршну 

активност пројекта чинио је Олимпијски дан који су организовали наставници физичког 

васпитања. Ученици су на овај начин, кроз различите спортске активности, дочарали  дух 

олимпијских игара и уједно демонстрирали неке од дисциплина које датирају још од 

античких Олимпијских игара. Посебан допринос овом дану дао је пензионисани 

наставник физичког васпитања и врсни познавалац историје Олимпијских игара Петар 

Анђелковић. 

 



Пролећни крос РТС-а 

Овогодишњи пролећни крос РТС-а одржан је у петак 17. маја у свим нашим школама. 

Циљ ове спортске манифестације је промовисање физичке активности, развијање 

такмичарског духа, као и едукација о значају редовног вежбања и здравог живота.  

 

 

 

Семинар ,,Формативно оцењивање“ 

У нашој школи је одржан семинар "Формативно оцењивање", каталошки број програма 

774, од стране реализатора Снежане Стаматовић и Славка Ђокића,  дана 18.5.2024. 

године, у циљу унапређивања знања и вештина за примену наставних стратегија у 

развоју формативног праћења напредовања и оцењивања ученика. Наставници Основне 

школе "Угрин Бранковић" су упознати  са формама формативног оцењивања и значајем 

формативног оцењивања за мотивацију ученика и њихова постигнућа, оспособљавање 

наставника за примену наставних стратегија које подстичу напредовање ученика као 

и  развијање вештина за планирање и спровођење формативног оцењивања.  

 

 



Хуманитарни базар ,,Наш цвет за лепши свет“ 

На платоу испред Центра за културу "Драган Кецман" у Кучеву данас су ученици млађих 

разреда наших школа из Шевице, Церемошње и Нереснице, заједно са својим 

васпитачицама и учитељицама, организовали хуманитарни базар под слоганом "Наш 

цвет за лепши свет". Овај догађај обасјао је срца свих присутних, јер су наши малишани 

успели да пробуде у свима осећај заједништва и солидарности. На базару су продавали 

саксије са цвећем, слаткише, колаче, играчке и разне занимљиве предмете које су сами 

направили. Наши најмлађи грађани су овим својим потезом показали како се дели и шири 

љубав, која доприноси стварању лепше и светлије будућности за све нас, помажући 

онима којима је помоћ најпотребнија. Сва прикупљена новчана средства биће уплаћена 

нашем малом хероју Стефану Девићу. 

 

 

Републичко такмичење из српског језика и језичке културе 

На Републичком такмичењу из српског језика и језичке културе, одржаном у Тршићу, 

25.5.2024. године, ученица наше школе Лола Јефимија Спасојевић постигла је 

феноменални успех освојивши треће место. Ментор ученице је наставник Бојан 

Стефановић. Ово је диван дан за нашу школу, али и целу нашу општину имајући у виду 

велику конкуренцију са којом се наша ученица суочила. Лола Јефимија је понос нашег 

града и доказ да се уз таленат вредним радом могу постићи веома значајни успеси. 



 

 

Екскурзија наших предшколаца 

У петак, 24. маја, наши најмлађи ђаци предшколци из Церемошње, Буковске, Шевице и 

Нереснице, ишли су на једнодневну екскурзију у Београд. Обишли су зоолошки врт, 

возили се возићем по Калемегдану, поиграли на игралишту и на крају дружења засладили 

се сладоледом у Меку. 

 

 

Сарадња Тима за развој међупредметних компетенција и  

СНА Животне вештине 

У склопу активности Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништво, 

ученици наше школе у Буковској засадили су садницу јапанске диње са својим 

наставницама Миленом Станојловић и Живанком Бранковић, а на СНА Животне 

вештине правили су сок од зове са наставницом Иваном Милојевић. Уживали смо у 

заједничким активностима. 



 

Правимо наш хербаријум 

Сакупљање биљака у природи је диван начин да проведемо време напољу и упознамо се 

са разноликошћу флоре у нашем окружењу. Ученици који похађају наставу Обогаћеног 

једносменског рада су у оквиру активности Креативна дружина и Наша машта може 

свашта прикупили ливадско биље, пресовали га и израдили свој хербаријум. 

 

 

Пројекат "Лига малих шампиона"  

У Кучеву је 30. маја  реализован пројекат "Лига малих шампиона" у организацији Савеза 

за предшколски спорт и физичко васпитање Србије и нашег Савеза за школски спорт. 

Предшколци из свих наших подручних одељења су учествовали у овом такмичењу са 

својом групом "Пчелице". Весела и разиграна дечица су имала прилику да покажу своје 

вештине и такмиче се у пријатељском амбијенту. Сви учесници су били награђени 

медаљама и дипломама. Циљ овог пројекта је промовисање здравог начина живота и 

физичке активности, као и неговање тимског духа међу децом. 

 



Школска олимпијада Србије - Појединачно првенство у џудоу 

 Појединачно првенство у џудоу, у склопу Школске олимпијаде Србије, одржано је 29. 

маја у Новом Саду. На такмичењу су учествовали и ученици наше школе. Ученик осмог 

разреда Матија Јовић постигао је изузетан резултат заузевши 3. место. Браво! 

 

 


